Jegyzőkönyv

a MMK Hő- és Villamosenergetikai Tagozat

küldöttgyűléséről
helyszín: Angyal Irodaház I. emeleti terem

időpont: 2009. november 13.

A küldöttgyűlés elnöki teendőit a tagozat elnöke látta el. A Küldöttgyűlés 12,30-kor nem volt határozatképes a megjelent küldöttek alacsony száma miatt. A Küldöttgyűlést az elnök 14,00-ra ismételten összehívta, ekkor a határozatképesség a küldöttek létszámától függetlenül fennállt.

Az elnök a jegyzőkönyv hitelesítésére Szigetiné László Erikát és Gábor Andrást, a szavazatok számlálására Erdélyi Ferencet javasolta. A javaslatot az érintettek elfogadták, a küldöttek egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyták.

A meghirdetett napirendet a küldöttek egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták. A küldöttgyűlés eseményei és határozatai a napirend szerint az alábbiak voltak:

1.

Az elnökség beszámolóját – amely a kamarai honlapon teljes terjedelmében megtalálható és helyben szóban ismertetésre került – kiegészítés és kérdés nélkül a küldöttek ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták.

2.

A küldöttek a tagozat nevének megváltoztatásáról szóló javaslatot megvitatták. A küldöttek ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozták: A küldöttgyűlés kifejezi azon egyértelmű szándékát, hogy a tagozat nevét Hő- és Villamosenergetikai Tagozatról Energetikai Tagozatra kívánja módosítani. A küldöttgyűlés a tagozat elnökségét felkéri arra, hogy az MMK vezető testületeinél a döntést képviselje, tegye meg a döntés érvényesítéséhez szükséges lépéseket, beleértve a tagozat dokumentumain történő névátvezetést is.”

3.

Az elnök tájékoztatta a küldötteket a 2009.11.10-i elnökségi ülésen hozott döntésről, az Atomenergetikai Szakosztály megalakulásáról. A megalakulás hátterét Zarándy Pál MMK alelnök és Boros János szervező ismertette. Az elnök felkérésére Erdélyi Ferenc ismertette a 2009.11.10-i elnökségi ülésen elfogadott javaslatot a tagozati ügyrend módosítására. A módosítások közvetlenül, vagy közvetetten az új szakosztály megalakulásához köthetőek. A beterjesztett javaslatokat a küldöttgyűlés ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. Az elfogadott ügyrend a jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.
4.

Zarándy Pál MMK alelnök tájékoztatást adott az új vezetés eddigi munkájáról, célkitűzéseiről.

5.

A küldöttek egyhangúlag felkérték az elnökséget, hogy 2010. folyamán, lehetőleg az év első felében tegyék meg a szükséges lépéseket a megújuló energiákkal foglalkozó szakosztály megalakításához.

6.

Az egyebek napirendi pontban nem kívánt senki szót kapni, így az elnök a küldöttgyűlést berekesztette.
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